

# 神话终结,从头再来

## 火箭 74:94 不敌凯尔特人 二十二连胜就此定格 继续排名西部第一,今战黄蜂开始艰难之旅

**抵抗半场,火箭第三节崩盘**

此役虽然凯尔特人队“铁三角”中的阿伦·因弗缺阵,但高大灵活的前“狼王”加内特和皮尔斯把火箭篮下防区冲击得稀里哗啦,同时进攻中火箭又没有相应的人选能遏制他们。此时,许多球迷不由想起了因伤已告别本赛季的“中国长城”姚明。

前两节双方以40平难分伯仲,第二节替补队员对阵时火箭曾领先过8分。第三节双方再次上演首发阵容交锋,结果场上风云突变,对手抓住火箭屡投不中之机几乎百发百中,以32:16一节就让比赛分出了高低。第四节前4分钟,阿

**阿帅:尝到季后赛味道**

昨天赛后,火箭主帅阿德尔曼说:“我很扫兴很失望,我们没有及时地把球传到应该到的位置。我们在进攻上很不成形,特别是在第三节,我们必须给凯尔特人很高的评价,他们确实是一流的球队。”随后,阿德尔曼将眼光放到了

**麦蒂:好事总有结束时**

比赛结束后,火箭球员的脸上都印刻着麻木。连胜期间,他们一直都可以找到获胜的办法,但是在这场比赛里,他们却显得心有余而力不足。在下半场时,作为联盟防守最好的球队,凯尔特人利用强硬的防守终结了火箭甜蜜

**姚明:这一天早晚都会来**

早在姚明受伤前,他就说过了为了季后赛,球队要争取在剩下的30场比赛中拿下25场。如今回头看看,从那时开始到和凯尔特人的比赛为止,30场比赛打了15场,正好一半。火箭只输了一场。当然,失败终于还是来了,姚明



姚明在比赛中沉思。

### 神话终结 体谈强音

做一个企业家而不是暴发户

2008年2月突如其来火箭“连胜风暴”,由东到西,席卷大半个美国,其来势之猛、持续时间之长、损毁程度之重、叠加效应之大都实属罕见。像如何抗灾抢险、怎样灾后重建这些问题让在此阶段遭遇它的球队惶惶不可终日。

连胜固然风光,但是扮演终结者的身份最少也值得大宴三天,犒赏三军。于是乎,大家不自觉地走到了一起抵抗风暴,无不做先胜而后快,就像很多文化界的“毒舌”一样,谁火就骂谁,谁红就跟谁急。抱定此决心,凯尔特人迅速雷不及掩耳之势“绞杀”了火箭……刹那间,风暴停止了,连胜结束了,谁都忘记了,一切都恢复平静。那些辛苦跟踪火箭的媒体朋友也终于可以喘口气了;已被连胜搞得有点“恐高”的火箭众将士也终于可以“顺坡下驴”了。

回头再来说说火箭,火箭在没有任何回光的情况下连胜状态就像是一个穷困潦倒的人突然平地一声雷,陡然致富,啥也不知道就已跻身千万户行列,然后大气磅礴地置办家业,不可一世地改头换面。只知道孤注一掷,却不懂得什么是稳健操作,平稳过渡,生意越做越大,表面上从未失败过,但一失败就得重新来过,这种不知道如何成功,更不知道何为失败的经营方式充其量算是“暴发户”,离“优秀企业家”远了去了!

成功向来都是三分努力,六分运气,一分高人扶持。火箭的努力有目共睹,运气自不用说,高人也已然出现。所以说,在这种状态下失败并不可怕,失败还不是成功他亲娘吗!现在的火箭所要做的就是回去总结总结经验,既然有了殷实的家底,下一步就是去学学如何维持,从一点一滴做起,踏踏实实地去经营,做一个优秀的企业家,而不是暴发户!

晚报记者 牛志强 实习生 白一帆

一场东西榜首大战出乎意料地以凯尔特人队压倒性获胜而收场。昨日凯尔特人队到访休斯敦,依靠比火箭队还密不透风的防守,以94:74冻结了火箭队二十二连胜的历史。火箭队虽然追赶NBA三十三连胜最长纪录的步伐就此打住,但他们还是凭借1月29日以来的二十二场连胜,成为NBA史上连胜第二长的球队。本场比赛,麦蒂表现不佳,拿下8分8助攻7个篮板,斯科拉拿下15分8个篮板,街球王贡献了12分。凯尔特人方面,加内特拿下全场最高的22分11篮板,皮尔斯也拿下20分5次助攻。今日,火箭队将背靠背挑战黄蜂队。



神话终结 第一战

神话终结 将帅感言

神话终结 联盟动态

### 雄鹿连品六场失利 阿联回归吃“鸭蛋”

据新华社电 昨日,雄鹿队在主场以106:112输给全联盟排名倒数第一位的热火队,品尝六连败滋味,同时更挫伤了晋级季后赛的信心。

此役,因右手受伤而休息了近半个月的易建联“千呼万唤始出来”,但是由于久疏赛场,易建联显然未能很好地进入比赛状态,替补上场打了13分钟,2投和2罚全部偏出,NBA生涯第三场收获零分,全场为本队仅有的贡献就是2个防守篮板。

雄鹿队目前战绩为23胜44负,排名东部第13位。



加内特无人能敌。

### 悬念持续到最后一发子弹 一分险胜,豫将王楠锁定奥运资格

**本报讯** 2008年射击国家队北京奥运会资格选拔赛昨天在北京全部结束,在最后一项男子双向的选拔中,我省选手·多哈亚运会男子飞碟双向冠军王楠以总成绩167中、奥运选拔总分57分的战绩和队友胡斌渊一起获得了该项目的奥运会参赛资格。

我省共有贾占波、王楠、张冰和马会河4名选手参加本次奥运会资格选拔赛,最终,贾占波和王楠两名队员入围参加奥运会3个项目的比赛。

**状态欠佳 悬念重重**

男子双向奥运会资格选拔是中国射击队奥运会选拔的最后一项,是中国队有希望在奥运会上冲金的强项,中国射击队共获得了2个该项目的奥运会参赛资格,但是胡斌渊以绝对优势早早将一个参赛资格收入囊中,剩下的一个资格由包括亚运会冠军王楠、雅典奥运会季军王正以及山东选手蔡超在内的5名队员展开争夺,当时王楠积分在5名队员中最高,但是优势并不明显。

本次奥运资格选拔赛共有3场比赛,每场比赛的成绩都很重要,每位选手的压力也很大,王楠自然也不例外,而他最近一段时间的整体状态并不理想,前两场比赛,王楠的发挥也反映了他的心态和压力。王楠首战只获得了第4名,积分比王正只多6分,而第二战,王楠成绩是倒数第一,积分仅仅比王正和蔡超多2分,所有的悬念都留在了最后“生死之战”。

**生死之战 一分险胜**

选拔赛的最后一战决定着王楠、王正和蔡超的最后命运,他们的压力也可想而知。在昨

**亚冠联赛国安4:2力克泰京银行** 昨晚,亚冠联赛第二轮赛事全面展开。北京国安坐镇体育中心迎战泰京银行队。国安在第39分钟由杜文辉打破僵局。第51分钟,小马丁内斯射门扩大比分,但随后风云突变,第58分钟和63分钟,泰京银行队连下两城将比分反超,不过此后国安打出一个金色两分钟,第72分钟,第74分钟,国安分别由杜文辉和小马丁内斯各入一球,最终凭借两人的梅开二度,国安在主场以4:2力克泰京银行队。另一场比赛中,长春亚泰客场0:0战平阿德莱德队。

**花滑世锦赛 张丹张昊创历史最高得分** 北京时间昨天凌晨,2008年世界花样滑冰锦标赛在瑞典结束了双人短节目比赛。中国组合张丹/张昊以完美的表现征服裁判,暂居第一位,并以74.36分创造了国际滑联自实施新规以来双人滑历史最高得分纪录。德国组合萨维茨科/索尔科维以2.36分之差暂列第二位。另一对中国组合庞清/佟健以67.87分暂列第五位。今天将进行双人滑自由滑的较量,张丹/张昊和庞清/佟健将全力向双人滑金牌发起冲击。

**男排锦标赛今开战 河南目标进四强** 全国男排锦标赛今天在漯河体育中心体育馆拉开帷幕,河南天冠男排首战的对手是广东男排,河南队本次比赛的目标是进前四强。本次比赛共吸引了来自北京、上海、河南、辽宁等地的16支代表队参赛,比赛分为4个小组、两个阶段进行。河南男排与广东、浙江与河北同分在C组。去年的全国男排锦标赛,河南男排获得亚军,平了其在全国男排锦标赛上的最好成绩。

每一天·美一点 您身边的家电专家

# 贺 3.15 国美赢心大行动 圆满成功

3月21日-23日

## 服务升级 促销升级 抢购3天

国美3.15 顾客0投诉 顾客满意度100% 免费设计 免费安装 免费送货

<p><b>海尔彩电</b> 32英寸等离子 原价4999元 现价4790元</p>	<p><b>海尔洗衣机</b> 5公斤滚筒 原价1764元 现价1764元</p>	<p><b>海尔空调</b> KFR-27GW E2-S5 原价2379元 现价2379元</p>	<p><b>美的空调</b> KFR-35GW EY-11E 原价4750元 现价4750元</p>	<p><b>三星冰箱</b> 510升三门电冰箱 原价6590元 现价5990元</p>	<p><b>飞利浦彩电</b> 42英寸液晶 原价8900元 现价7990元</p>
--	---	---	--	--	--

国美空调服务升级

国美平板彩电服务升级

国美冰洗服务升级

国美厨卫服务升级

国美3C

国美承诺

关注世界卫生日——郑州晚报、东方今报、河南商报、河南省军区医院联合推出

# 首届“男性健康大普查”活动

赠百万份医疗储备金 (活动时间: 3月20日—4月20日)

郑州晚报、河南商报、东方今报、河南省军区医院为了更好地体现“军民鱼水情”和“为人民服务”的宗旨,帮助男性朋友做好泌尿疾病的早防早治工作,本院更响应国家卫生部提出的“以病人为中心,提高医疗服务质量”为主题的医院管理年,特开展08年首届“男性健康大普查”活动。

**免费项目**

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力分析费

**优惠项目**

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

专业 前列腺炎/生殖感染/男性不育症/前列腺增生/泌尿系统疾病/精索静脉曲张/治疗 包皮包茎/生殖湿疣/生殖器疱疹/泌尿系结石/男性功能障碍/男性生殖整形

——专业男科·成就健康男人——

选择省军区医院男科诊疗中心的理由是:

1、知名男科中心—更权威 2、国际领先设备—更精确 3、尖端诊疗技术—更规范 4、诚信诊疗空间—更放心

**“男性健康大普查”活动科技成果展**

◆ **美国绿激光PVP前列腺疾病治疗系统**

河南省军区医院首家引进美国绿激光,对患有膀胱肿瘤、尿潴留、前列腺疼痛、冠心病、高血压、糖尿病等合并症的前列腺增生患者都能实施治疗,并取得理想效果。

**适应症:** 前列腺增生(肥大)、适应尿潴留、尿道插管、尿道狭窄、膀胱造瘘,其他手术失败的前列腺增生患者。

◆ **最新版腔内场效应消融系统**

国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果,全方位治疗各种病因引起的前列腺疾病,解决了前列腺疾病反复发作,迁延难愈的难题。

**适应症:** 急性慢性前列腺炎、尿频、尿急、尿痛、尿等待,尿道灼热、尿道口滴白,会阴部、大腿根部、阴囊、睾丸疼痛、腰骶部疼痛、头痛、失眠、焦虑、乏力等。

◆ **螺旋式超导前列腺治疗仪**

针对细菌、病毒极难、极复杂的生物基因链,在组织深层发生磁场效应,15—30分钟即可杀灭细菌、病毒,达到治疗目的。

**适应症:** 能使药物突破前列腺包膜屏障,直达病灶,达到消炎止痛的目的,是世界卫生组织极力提倡的无痛、无创、科学的治疗前列腺疾病的方式。

河南省军区医院(五楼) 泌尿外科中心 | 男性健康热线 0371-63876333 | QQ咨询:493921532 www.man120.net(中国男性健康网) 全年无假日医院 地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉口五楼) 省、军保定点单位